



慶祝中華人民共和國成立74周年 香港再生資源總商會第三屆會董會就職典禮暨賀國慶聯歡晚宴



◆香港再生資源總商會假會展新翼三樓大會堂舉辦「慶祝中華人民共和國成立七十四周年第三屆會董會就職典禮暨賀國慶聯歡晚宴」圓滿舉行。

香港再生資源總商會第三屆會董會就職典禮暨賀國慶聯歡晚宴圓滿舉行

陳國基視頻致辭 謝展寰 李薊貽 陳克勤等主禮 郭晉昇榮膺會長

香港再生資源總商會（下稱「總商會」）10月17日假會展新翼三樓大會堂舉辦「慶祝中華人民共和國成立74周年第三屆會董會就職典禮暨賀國慶聯歡晚宴」。活動邀得政務司司長陳國基視頻致辭，環境及生態局局長謝展寰，中央政府駐港聯絡辦新界工作部部長李薊貽，行政會議成員、立法會議員、民建聯主席陳克勤，全國人大代表陳勇，全國人大代表、香港工商總會會長李聖潑，環境保護署署長徐浩光，立法會議員邵家輝、容海恩及何君堯等出席並主禮，場面熱鬧。郭晉昇連任新一屆會長，他強調定當帶領新一屆會董會致力於總商會的長遠發展，發展壯大本港綠色低碳循環經濟。



◆賓主為香港再生資源總商會第三屆會董會進行啟動儀式。

陳國基：凝聚業界力量 作出更大貢獻

政務司司長陳國基在視頻致辭中表示，總商會自創立以來，致力於協助再生資源界推動綠色環保產業事務，加強回收與再造的作業模式，貫徹綠色發展理念，履行社會責任，這些努力值得肯定。特區政府一直以來採取多種措施促進再生資源產業的發展，包括針對不同種類的可回收物推出回收服務，持續擴展社區存儲網絡。政府亦將於明年四月一日起實施《都市固體廢物收費條例》，貫徹污染者自付原則，推動全民減廢，並進一步提升廢物回收率。他相信總商會在新屆會董會的帶領下定能繼往開來，凝聚業界力量，支持特區政府各項廢物管理以及回收措施，為國家綠色低碳高質量發展作出新貢獻。



◆政務司司長陳國基視頻致辭。



◆香港再生資源總商會會長郭晉昇致辭。



◆環境及生態局局長謝展寰致辭。



◆現場掌聲熱烈，歡迎賓主進場。



◆李薊貽(左)、郭晉昇(中)及謝展寰(右)進行點睛儀式。

郭晉昇：在危機中尋找新機 在變局中開創新局

郭晉昇在致辭中表示，他定當帶領新一屆會董會致力於總商會的長遠發展，發展壯大本港綠色低碳循環經濟。關於未來會務的發展方向，他和到場嘉賓分享了三點思考：第一，守正創新，致力再生資源行業轉型升級。「貫徹新發展理念，助力碳達峰碳中和」是新一屆會董會的工作方向。總商會將吸引更多綠色產業企業加入，凝聚行業力量，發揮社會智慧，建立健全綠色低碳循環經濟體系，助力實現「雙碳」目標；致力推動資源循環再造，減少對地球資源的消耗和環境的污染，為經濟發展提供生生不息的資源保障；致力科技創新引領，以「互聯網+再生資源」的模式推動傳統再生資源產業優化升級，以實際行動落實《香港氣候行動藍圖2050》戰略，讓香港早日實現「零碳排放、綠色宜居、持續發展」的目標。第二，同心同行，引領再生資源企業、行業揚帆遠航。再生資源行業是綠色、循環、可持續發展的行業。綠色企業、綠色能源、綠色金融、綠色經濟是當今世界經濟發展的核心概念，也是實現可持續發展的必由之路。總商會將團結帶領商會所有成員，發揮香港「背靠祖國、聯通世界」的獨特優勢和自身行業優勢，在融入國家發展大局，共建「一帶一路」等國家發展戰略中，積極尋找企業、行業發展的商機，在全球經濟中揚帆遠航，為香港由治及興增添「興」的

謝展寰：推動「減廢減碳」 實現資源循環

謝展寰在致辭中表示，總商會一直致力於團結業界，在香港環保產業中扮演著重要的角色，是政府發展綠色低碳產業，推動形成綠色低碳的生產生活方式的重要夥伴。特區政府亦一直透過不同的政策措施，提升可回收物的數量與質量以及回收作業的能力與效率，積極為本港回收環保產業創造更有利的營商環境。政府在《香港資源循環藍圖2035》中提倡「全民減廢 資源循環 零廢堆填」的願景。將於明年四月一日開始實施的《都市固體廢物收費條例》是香港廢物管理工作的一個里程碑，有利於帶動綠色行業發展，創造綠色就業。他談到，目前政府有意加強公屋周邊的回收支援，計劃於今年年底逐步將回收支援設施擴展至50個屋邨；同時政府亦有意擴大生產者責任計劃，除了目前正在推行的電器電子產品與玻璃飲料容器

生產者責任制外，還在籌備將塑膠飲料容器與電動車電池生產者納入該體系；環境及生態局也都積極與發展局等其他政府部門合作，爭取預留出更多土地發展環保園第二期，支援資源回收業的發展。他希望總商會未來能夠一如既往支持政府工作，一方面推動資源回收行業在香港的發展，另一方面當好業界與政府之間的橋樑，帶領業界與政府共同努力，一起「減廢減碳」，實現香港的資源循環。隨後大會現場進行了委任狀的頒發儀式以及第三屆會董會啟動儀式。在祝酒環節，永遠榮譽會長許寶月表示總商會將始終不忘初心，勇擔社會責任，助力香港再生資源行業的發展以及社會繁榮穩定。臨近晚宴尾聲，現場所有嘉賓傾情合唱《愛拼才會贏》，場內氣氛歡樂，共度一個難忘的夜晚。展望未來，總商會呼籲大家一同推動再生資源業。同時支持「惜食堂」回收計劃，響應環保。聯歡晚宴結束後，惜食堂也會來回收廚餘，重新再製造飯盒，給社會上有需要的人。



◆李薊貽頒發會長委任狀予郭晉昇。



◆謝展寰頒發永遠榮譽會長、永遠名譽會長及名譽會長委任狀予許寶月、葉奕成、朱木源、洪榮、王為斌、鄭燦樑、陳克勤、陳恒鎮、容海恩。



◆李薊貽頒發常務副會長委任狀予陳運龍、關永樂、陳奕典、楊劍明、趙戎及吳振仁。



◆陳克勤頒發名譽會長委任狀予郭玲麗、尚海龍、周浩鼎、林振昇及蔡彪。



◆陳勇頒發名譽顧問委任狀予郭可兒、黃煥忠、續光宜及梁杰發。



◆邵家輝頒發名譽顧問委任狀予義務法律顧問何君堯、黎國光，義務會計顧問陳耀邦、聘任核數師代表李嘉偉。



◆徐浩光頒發副會長委任狀予湯玉雲（代表）、郭寶華、陳嘉輝、吳潤光、何立基及黃毅。



◆何君堯頒發副會長委任狀予王志校、劉榕標、溫建忠、吳榮海及鄉家發。



◆容海恩頒發常務會董委任狀，由黃健代表一眾常務會董領取。



◆容海恩頒發會董委任狀，由余祥倫代表一眾會董領取。